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POLFINAL

. Czy liczba /44,444 ... — /0,444 ... jest wymierna?

. Wiek Adama, Basi i Jacka, podany w latach, wyraza sie liczba catkowita. Jacek ma 3

razy tyle lat, ile miata Basia, kiedy Adam byl w wieku Jacka. Jacek jest starszy od Basi
o potowe wieku Adama. Liczba lat Adama dzieli sie przez 4, a wiek Jacka nie dzieli sie
ani przez 12 ani przez 27. Ponadto Adam nie jest jeszcze w wieku emerytalnym. W jakim
wieku sg wymienione osoby?

Micha$ mial okrutne hobby: codziennie wpadat do biblioteki i na potce ”Literatura po-
dréznicza” zmienial miejscami ksiazki — ale zawsze tak, ze sposrod wszystkich 40 ksiazek
znajdujacych sie na tej potce doktadnie 2 pozostawaly na miejscu. Pani bibliotekarka
codziennie, po wyjsciu Michasia, pracowicie ustawiala ksigzki we wtasciwej kolejnosci.
Micha$ zas dbal o to, by kazdego dnia zostatl na miejscu inny zestaw dwoch ksiazek. Po
ilu dniach Micha$ nie bedzie mogt juz kontynuowaé swej nieludzkiej zabawy?

Symetralna przeciwprostokatnej trojkata prostokatnego o przyprostokatnych a = 6, b = 8
odcina z tego trojkata czworokat. Oblicz $rednice okregu opisanego na tym czworokacie.

. W Matlej Sumce jest tylko jedna szkola podstawowa i kazda klasa liczy tam mniej niz

40 uczniéw. W klasie la dziewczeta stanowiag 60% uczniéw tej klasy i wszystkie przyszty
dzis do szkoly na czas. Jednak cze$¢ chtopcéw zaspata i dlatego na pierwszej godzinie
obecnych bylo jedynie 90% uczniéw. Ilu uczniéw liczy la, jesli wiadomo, ze dokladnie
jedna trzecia chtopcow z tej klasy bedzie miata na koniec roku széstke z matematyki?

Jakie jest pole figury ograniczonej przez trzy styczne zewnetrznie okregi o promieniach

1, 1, v2—17
Oblicz (bez uzycia kalkulatora) 2345 - 567856785678 — 5678 - 234523452345,
Uzasadnij, ze dla dowolnej liczby naturalnej n liczba n® — n jest podzielna przez 5.

Dane sa dwie liczby naturalne a i b. Wiadomo, ze zadna z tych liczb — ani ich r6znica —
nie jest podzielna przez 3. Czy iloczyn tych liczb moze by¢ kwadratem liczby naturalnej?

Rozwiaz w liczbach catkowitych réwnanie zy — 6 = 2z — 3y — 5.



